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Ata da 37ª Reunião Ordinária, de 11 de outubro de 2011


	ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011
REALIZADA AOS ONZE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos onze dias do mês de outubro do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e vinte e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário vereador Ducimar Cardoso e Segundo Secretário vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Ducimar Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins e José Antônio Aborihan Gonçalves. Estavam ausentes os seguintes vereadores: José Luís Fornasari, Fabiano Washington Ruiz Martinez e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 36ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Após a leitura, às quatorze horas e cinquenta minutos, a reunião foi suspensa por alguns minutos pelo Sr. Presidente, para abertura da Exposição ‘Arte e Vida’, com obras do artista plástico Fuzinatto. Em seguida, às quinze horas e quinze minutos, a Sessão foi reaberta e o Sr. Presidente solicitou ao vereador Fabiano R. Martinez que assumisse como 1º Secretario ad-hoc e que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano R. Martinez e José Antônio Aborihan Gonçalves. Estavam ausentes os seguintes vereadores: José Luís Fornasari, Ducimar Cardoso e Laerte Antonio da Silva. Constatado o quorum inicial, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 111/2011 – “Denomina a Ponte na Rua Costa Rica, do Bairro Sartori, conforme especifica e dá outras providências”.  Autoria - Ver. Erb O. Martins.
	    APROVADO

	10 (dez) votos favoráveis e
01 (uma) ausência do vereador: José Luis Fornasari.


	Nº 112/2011 - “Denomina a Ponte na Rua Itararé, do Bairro 31 de Março, conforme especifica e dá outras providências”. Autoria - Ver. Erb O. Martins.
	   APROVADO 
	10 (oito) votos favoráveis e 

01 (uma) ausência do  vereador: José Luis Fornasari.


	Neste momento às quinze horas e vinte e cinco minutos assume a cadeira como Presidente o Vice-Presidente, o Vereador Anízio Tavares. O Vereador Ducimar Cardoso reassume como 1º Secretário.

	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	 Nº 11/2011 -“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Jorge Luiz Tietz, dando outras providências”. Autoria - Ver. José L. Fonasari
	
	ADIADO

Pelo prazo de uma semana, a pedido do Ver. Fabiano R. Martinez


	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 227/2011 “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, para incluir Santa Bárbara d’Oeste no Programa Creche Escola”. Autoria - Ver. Edison C. Bortolucci Jr.
	APROVADA

	

	N° 228/2011 - “Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, para que seja prolongado o ‘Guard-Rail’ na Rodovia Margarida da Graça – (SP 135) - KM 5,5 até próximo à Ponte do Alambari, no bairro Cruzeiro do Sul”.  Autoria - Ver. Carlos Fontes.
	APROVADA

	

	N° 229/2011 “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes para execução de reparos na quadra poli esportiva localizada no bairro Jardim dos Cedros”. Autoria - Ver. Laerte da Silva.
	APROVADA

	

	N° 230/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Dr. Mário Celso Heins para a conclusão do campo do Jardim São Fernando”.  Autoria - Ver. Anízio Tavares.
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 716/2011 – “Convoca o Diretor Superintendente do DAE, Engº Kênio Franklin de Freitas, para comparecer em Reunião Camarária e explanar aos senhores vereadores a respeito da obra de tratamento do esgoto Barrocão”. Autoria - Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 717/2011 - “Informações referentes à possibilidade de disponibilizar o serviço de um vigia no CIEP Angélica Sega Tremocoldi, no Jardim das Orquídeas”.  Autoria - Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 718/2011 - “Informações quanto ao desassoreamento às margens do Ribeirão dos Toledos, no bairro Jardim Conceição”. Autoria - Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 719/2011 - “Informações sobre a falta de materiais na Unidade Básica de Saúde do bairro Cidade Nova”.  Autoria - Ver. Ademir da Silva
	APROVADO
	

	Nº 720/2011 - “Informações sobre revitalização completa do Centro de Recreação Infantil Dona Antonia Mauri Biondi, localizado no Jardim Panambi”.  Autoria - Ver. José L. Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº 721/2011 - “Informações sobre a realização do ‘Exame da Orelhinha’, na Santa Casa de Misericórdia - Hospital Santa Bárbara”.  Autoria - Ver. José L. Fornasari. 
	APROVADO
	

	Nº 722/2011 - Informações alusivas à Indicação nº 2675/10, que diz respeito à melhorias em campo de areia localizado na Rua João Batista Rodrigues, esquina com a Rua Jorge Abdo Maluf, no bairro Vila Linópolis/ Terceira Gleba”. Autoria - Ver. Antonio C. Ribeiro.
	APROVADO
	

	Nº 723/2011 - “Informações alusivas à Indicação nº 2029/10, que diz respeito ao calçamento em área pública localizada entre as Ruas Maria Grella Modenese, Bueno Brandão e José Alex de Barros, no bairro Jardim Mariana”. Autoria - Ver. Antonio C. Ribeiro.
	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
Neste momento, às dezesseis horas e cinquenta e oito minutos, o Vereador Erb O. Martins reassume como Presidente.

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	16h59 a 17h06

	Antonio Carlos Ribeiro
	
	17h07 a 17h16

	Carlos Fontes
	Ducimar Cardoso
	17h17 a 17h24

	Ademir da Silva
	Ducimar Cardoso
Erb O. Martins
	17h25 a 17h46

	Neste momento às dezessete horas e quarenta e três minutos o Ver. Vice-Presidente, Anízio Tavares assume a cadeira como Presidente.

	Danilo Godoy
	
	17h47 a 17h54

	Edison C.Bortolucci Jr.
	
	17h55 a 18h02

	José A. A. Gonçalves
	
	18h03

	“Kadu Garçom”
	Abriu mão da palavra
	18h04


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e cinco minutos. Eu ___________________________ (Marta de Fátima C. Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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